

## “郁”见春天

踏入园门,一抹颜料映入眼帘。  
宛如一片彩霞,飘进我的内心,让人陶醉。

花海中,有的是一片火红,如正燃烧的烈火;  
有的是一片淡黄,让人把所有的烦恼抛到脑后。

在那绿油油的草地上,  
大家嬉戏玩耍。  
在那色彩缤纷的花海中,  
阳光轻柔地拂拭着。

啊,郁金香花园,  
你让我沉醉。  
启东启迪外国语学校四(3)班 黄艺佳

## 我的奇妙旅程

假期的第三天,天空蓝得像一块闪闪发光的宝石。一大早,我和家人去酒店吃早餐。餐厅里人山人海,热闹得像赶集!我捧着一碗热腾腾的云吞面,吸溜吸溜,吃得满嘴香。爸爸笑着说:“慢点吃,别呛着!”

吃完早饭,我们去了海洋公园。一进门,我就看见巨大的玻璃水池里游着几只银灰色的海豚。它们像调皮的小精灵,突然“哗啦”一声,跳出水面,溅了我一脸水花!我小心翼翼地伸出手,摸了摸海豚光滑的背,凉凉的、滑溜溜的,像抹了一层果冻。接着,我们走了海底隧道。成千上万条彩色小鱼在我头顶游来游去,有的像彩虹,有的像小灯笼,我忍不住叫出了声。

下午坐车回酒店时,我累得靠在妈妈的肩上打盹。忽然,爸爸拍拍我说:“快看窗外!”我睁眼一看,天边挂着一轮红彤彤的夕阳,像一颗巨大的咸蛋黄,云朵都被染成了橘色。

晚上,我们坐飞机回家。空乘阿姨送来了一盒热乎乎的飞机餐,我打开一看,居然是脆皮乳猪饭!金黄的脆皮“咔嚓”一声裂开,露出粉嫩的肉,让我想起过年时在老家吃的美味食物。我一边啃乳猪,一边趴在窗边看星星。那些小星星一闪一闪的,好像在和我玩捉迷藏。

飞机降落时,妈妈轻轻摇醒我:“到江苏啦!”我揉揉眼睛,发现月亮已经悄悄爬上了树梢。这趟旅行真像一场魔法冒险,虽然时间过得飞快,但那些有趣的画面早就被我藏进了心里的小宝箱。

启东启迪外国语学校二(1)班 邵玮豪  
指导老师 宋赛林

## 温泉大冒险

周四的太阳像刚烤好的蛋黄酥,暖暖地挂在天上。我和“死党”小霖约好在吾悦广场碰面,还没到商场门口,就看见他像小袋鼠似的在喷泉边蹦跳。大人们带我们去吃了会“冒火”的铁板烧,鱿鱼须在铁板上跳踢踏舞,嗞啦嗞啦,溅起金色的油花。

当我们摸着圆滚滚的肚子时,爸爸们突然变魔术似的掏出温泉票。我和小霖不禁欢呼雀跃,立刻变成两只上足发条的跳跳虎,抓着票在原地转圈圈。

走进温泉大厅,白茫茫的水汽像棉花糖机在不停工作。我们光着脚丫踩在鹅卵石小路上,脚底板痒痒的,像有上百只小蚂蚁在挠痒痒。我们先跳进牛奶浴池,整个人像泡在温热的杏仁豆腐里;再钻进玫瑰花池,粉色的花瓣粘在胳膊上,像戴了会散发香味的星星勋章;最后挑战“火焰山”池,刚把脚趾伸进去就被烫得哇哇叫,活像被烤炉追着跑的小面包。突然,我后脖颈凉飕飕的——小霖这个“水怪”偷袭我!我立马化身喷水小鲸鱼,双手抡得像螺旋桨,甩出的水珠在灯光下变成彩虹瀑布。他弯腰想躲,结果踩到池底的鹅卵石,“扑通”,摔出个超大水花,活像只落汤小青蛙。我们笑得前俯后仰,玩得不亦乐乎。

不知不觉,月亮已悄悄爬上夜空,星星也困得

眨眼。我们踏上了回家的路,我靠在车窗上看路灯连成金项链,眼皮开始打架,可手指头还在偷偷比画泼水的动作。这场温泉大作战绝对能在我的“快乐存钱罐”里存上满满一罐的笑声。

启东启迪外国语学校二(1)班 黄宣逸  
指导老师 宋赛林

## 绿茵场上的蜕变

阳光炽热地烘烤着大地,蝉鸣在四周此起彼伏,而我站在这片熟悉又陌生的绿茵场上,心脏激烈跳动,紧张与期待交织在心头。这是学校一年一度的足球比赛,我们班与强劲的对手狭路相逢。

比赛前的训练历历在目,每一次奔跑、每一次传球、每一次射门,都饱含着我们的汗水与努力。我一直怀揣着为班级争光的信念拼命练习。然而,此刻面对对手那自信满满的眼神,我还是忍不住打起了退堂鼓。

比赛开始的哨声吹响,如同一把灵动的利剑划破了紧张的空气。对方球员迅速发起了进攻,他们配合默契,球在他们脚下如同精灵一般快速地穿梭。我们的防线很快就被撕开一个口子,对方球员一脚劲射,球如同流星一般飞进我们的球门,0:1,我们落后了。

场边的同学们发出一阵叹息,我的心情也坠入了谷底。我开始变得慌乱,在防守时频频出错,传球总是失误。就在我几乎要放弃的时候,队长走到我身边说:“一起加油,相信自己。”队长的话如同一束光,照亮了我心中的黑暗,我深吸一口气,重新振作起来。

接下来的比赛,我们调整了战术,加强了防守,同时寻找机会发起反击。一次又一次拼抢、一次又一次摔倒,我都毫不犹豫地爬起来继续战斗。终于,在一次反击中,我接到了队友的传球。那一刻,时间仿佛静止了,整个球场都安静了,只剩下我和足球。我带着球快速地向前奔跑,对方球员纷纷围上来,试图阻止我。我灵活地晃动着身体,寻找突破的机会,突然,我瞅准一个空当,一脚射门,球如出膛的炮弹般飞向对方的球门,我心中的喜悦如潮水般涌来,1:1,我们扳回了比分。

比分扳平后,比赛进入白热化阶段。双方球员都拼尽了全力,每一个球都争得异常激烈。时间一分一秒地过去,比赛进入尾声。这时,对方球员在禁区内犯了规,我们获得了一个点球的机会。队长把主罚点球的重任交给了我。站在点球点前,我的手心全是汗,我能听见自己的心跳声。我深吸一口气,努力让自己平静下来,我想起训练时的每一次点球,想起队友们的信任和期待。我助跑、射门,球稳稳地飞进对方球门。全场沸腾了,队友们纷纷跑过来和我紧紧地拥抱在一起。我们以2:1的比分赢得了这场比赛。

足球不仅仅是一项运动,更是一种精神,它教会了我坚持、勇气和团结。在未来的人生道路上,我将勇敢地面对每一次挑战,不断超越自我。

启东启迪外国语学校五(5)班 吕金名  
指导老师 徐杰

## 我的秘密基地

我们学校的后花园藏着个神奇角落,那里长满了会跳舞的狗尾巴草。我和铁哥们小宇、小豪管它叫“彩虹漩涡”,因为下雨后,水洼里总能映出七色光。那天课间,我们发现最粗的那棵梧桐树根部裂开了一道缝,像大地咧开嘴在偷笑!

“这是秘密基地的入口!”小宇举着断尺宝剑大喊。我们立刻开启“建造行动”:小豪用书包当运输车,把操场边的枯树枝运来搭房梁;我摘下十片芭蕉叶,用跳绳扎成遮雨棚;小宇贡献出装恐龙模型的铁盒,倒扣在地上当“警报器”。突然,一只蓝尾巴蜥蜴从树根缝里钻出来,叼走了我的橡皮。

我们跟着它爬进树洞后惊呆了——洞壁上嵌着会发光的鹅卵石,像星星冻在琥珀里。最妙的是角落有眼清泉,扔进小石子会浮起泡泡,每个泡泡里都裹着片彩虹。我们决定在这里建“地下指挥部”:把红领巾系在树枝上当旗帜,用作业本折成纸船巡逻队,还在泉眼旁摆了圈鹅卵石餐桌。

现在每天课间,我们都在基地开“魔法午餐会”。昨天咬了三明治上的草莓酱,纸船突然变得像

真船那么大!它载着我们摇摇晃晃穿过泡泡隧道,来到了蚂蚁王国的甜品站。今天早晨,校长爷爷在晨会上说:“最近,后花园的梧桐树旁总飘出饼干香哦。”我们三个在底下偷偷击掌,蜥蜴朋友正蜷在我的口袋里打呼噜呢!

“秘密基地”真是我们的快乐天地,承载了我们独一无二的欢乐!

启东启迪外国语学校二(1)班 孟泽成  
指导老师 宋赛林

## 赞美“桃花”

春天里开得最灿烂的花莫过于桃花了。

当春光照耀大地,万物复苏,柳枝变绿了,冰河解冻了,桃花也在春光的呼喊下开放了,一簇接着一簇,一树接着一棵,染红了山村。春天踏着人们的欢声笑语来了。

我今年的阅读时光是和一个盲人结合在一起的。

她的名字如同芭蕾舞般优雅、高贵,如同冬日的阳光般温暖、充满希望。所有人都记得她的名字:董丽娜。她还想被世界定义,用坚强的毅力打败上天。她经过日复一日、年复一年的练习,最终以优异的成绩被中国传媒大学录取。

舞台上,她圆润的额头、浓黑的眉毛、微笑的嘴角和努力想睁开的眼睛造就了一个优雅、高贵的主持人。她永远挺着背,一个半扎发型,手还不停地动着。她站在舞台上没有丝毫的紧张,微笑着用标准的发音展现独特的表演。在朗诵时,她的眼睛会随着情感变化忽睁忽闭,她的手指快速掠过盲文,一个个带着语调的文字从她嘴中蹦出。可能有人会觉得,不就是说话嘛,谁不会呀!可她是一个盲人,她看不见文字,只是靠手摸,竟还能读出其中的情感,是很不容易的。

董丽娜是春天里灿烂的桃花,在春光中一点点绽放。

启东启迪外国语学校五(5)班 邹玉荣  
指导老师 徐杰

## 春姑娘的魔法

春姑娘披着缀满鲜花的绿纱裙,踮着脚尖悄悄来到人间。她走过的地方,冰雪融化成叮咚的银铃,泥土里钻出的嫩芽编成翡翠地毯,连风儿都变得像棉花糖一样柔软香甜。

这位俏皮的音乐家挥动水晶指挥棒,指挥万物演奏春之乐章。柳枝是她手中的琴弓,轻轻拂过湖面,便漾起一圈圈涟漪音符;小树们摇晃着缀满新叶的铃铛手环,沙沙沙地唱着童谣;山涧小溪叮叮咚咚敲响玉琴,引得藏在云朵里的太阳忍不住探出金灿灿的笑容。

瞧,春姑娘又变身为巧手化妆师了!她踮起脚尖亲吻桃树枝头,花苞们立刻羞红了脸,绽放出粉嫩的云霞裙摆。她纤指掠过草地,沉睡的草子纷纷戴上晶莹的露珠发卡,换上翠绿的新衣裳。最调皮的当数迎春花,抢着把金灿灿的颜料抹在嘴角,鼓起腮帮子吹出漫天飞舞的蒲公英气球。

春姑娘的裙摆扫过河面,冰封的镜子瞬间化作碧蓝绸缎。小鱼们争先恐后地跃出水面,鳞片在阳光下闪耀着彩虹光芒,仿佛在跳圆舞曲。连害羞的野鸭也带着毛茸茸的宝宝们出来散步,小脚丫踩出的水花都是爱心形状的。

她提着装满星光的篮子奔走整夜,给每棵大树别上嫩叶胸针,给山坡披上碎花斗篷。当晨雾织成的轻纱被阳光剪碎时,整个世界都成了她精心布置的童话舞台——蝴蝶在郁金香酒杯里啜饮朝露,麻雀衔着紫云英的耳环叽喳斗嘴,连坚硬的石头缝里都钻出打着哈欠的紫罗兰小精灵。

春姑娘终于让所有寒冷都融化在她的笑容里。你看那湛蓝的天空,不正是她刚刚熨烫平整的绸缎吗?还特意绣了几朵白莲花般的云彩呢!

启东启迪外国语学校二(1)班 张紫昱  
指导老师 宋赛林

启东启迪外国语学校

组稿老师 胡萍